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На основу члaна 63. став 2. Закона о јавним набавкама (“Службени Гласник Републике Србије“ 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара Прехрамбени производи, по партијама, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊЕ 
 КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ


Заинтересованo лицe je тражилo додатна појашњења у вези са предметном јавном набавком у виду следећег питања: 

Питање 1. Пошто захтевате измедју осталог достављање декларације,  као и  анализе од стране верификоване лабораторије  или ветеринарске инспекције за месо јунеће плећку и месо јунеће врат и то свезе и то према закону о безбедности хране са припадајућим правилницима  односно правилнику о декларисању.
Посто је свеже месо намирница са кратким роком трајања - 5 дана, да ли ћете прихватити неку анализу за старијим датумом из простог разлога сто би она била истекла и да се уради са најсвежијим датумом управо због краткоће рока.
По законској регулативи закона о безбедности хране, не раде се анализе такозване месне конфекције / то су делови трупа, као бут, с/к, плећка, леђа, слабина, бифтек, коленица, трбусина, ребра, врат, потплећка, груди, подлактица, итд/   већ се ради брис трупа односно полутке-поле   тј. Микробиологија. И то су произвођачи у обавези да раде.
Све остале анализе  које постоје, као и анализе конфекције меса -могу да се ураде искључиво наменски, али су изузетно скупе и нису законски обавезне
Сто се тиче декларације, она мора да испуњава услове које прописује правилник о декларисању намирница, а крајње је непотребно да се и од лабораторије тражи мишљење да је декларација урађена према правилнику. То се иначе исто плаћа.
Молим да уважите ову добронамерну сугестију и дозволите да понуђачи доставе анализе о брису јунећег трупа-поле да није старија од 6 месеци, с тим да уколико се са истим потписе уговор, мораће да доставља анализу тј атест са датумом који  је везан за испоручен производ као и .са пратећом декларацијом..?

Одговор: Наручилац захтева достављање декларације произвођаца,  као и  анализе од стране верификоване лабораторије  или ветеринарске инспекције за месо јунеће плећку и месо јунеће врат и то свеже и то према закону о безбедности хране. Анализе могу бити рађене у предходних 6 месеци, али потврда и атест производјаца о здравственој исправности хране животињског порекла мора бити достављена уз декларацију уз сваку испоставу добра.


Дн: 
- порталу ЈН 
- сајту наручиоца 
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